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EXTRATO DA ATA DA VIII REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE DE HISTÓRIA
REALIZADA NO DIA 30 DE OUTUBRO 2024

Aos trinta dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 14h30min, foi
realizada de forma presencial no auditório de Filosofia a VIII Reunião Ordinária do Conselho
da Faculdade de História, do Instituto de Filosofia e Ciências Humanas da Universidade
Federal do Pará, sob a presidência da Diretora da Faculdade, Prof.ª Dr.ª Anna Carolina de
Abreu Coelho. PRESENTES: Docentes: Adalberto Júnior Ferreira Paz, Anna Carolina de Abreu
Coelho, Antonio Otaviano Vieira Júnior, Décio Marco Antônio de Alencar Guzmán, Franciane
Gama Lacerda. Técnico Administrativo: Matheus França Alves. Representantes Discentes:
Maycon Cristyan Leal de Araujo, Amanda Kellem Moraes Lopes, Sthefany Melissa, Thyago
Erivaldo, Matheus de Albuquerque Fonseca, Vitor Jacques, Alexandre Chermont, Allan Willian,
Hadria Maria. AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS: Aldrin Moura de Figueiredo, Antonio Maurício Dias
da Costa, Cristina Donza Cancela, Dionísio Lázaro Poey Baró, Erinaldo Vicente Cavalcanti,
Fernando Arthur de Freitas Neves, Ipojucan Dias Campos, José Maia Bezerra Neto, Magda
Maria de Oliveira Ricci, Pere Petit, Raimundo Erundino Santos Diniz, William Gaia Farias.
AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS:
Não houve. Constatada a existência de número legal de participantes, a Senhora Presidente
deu início à reunião e apresentou as pautas a serem discutidas e aprovadas, abrindo espaço
para inscrições para informes. INFORMES: Resultado da Avaliação In Loco ? MEC Foi
apresentada o resultado final da avaliação referente ao processo de Renovação de
Reconhecimento do Curso Superior de Bacharelado em História ? modalidade presencial, da
Universidade Federal do Pará (UFPA), localizado à Rua Augusto Correa, 01 ? Bairro Guamá ?
Belém ? PA, CEP: 66075-110. O curso preencheu todos os indicadores e fez considerações
sobre cada uma das três dimensões avaliadas: Organização Didático-Pedagógica, Corpo
Docente e Tutorial, e Infraestrutura. As considerações finais foram integradas ao relatório,
embasadas nas informações disponibilizadas durante a visita virtual e em uma série de
documentos apensados no drive da instituição, incluindo o Projeto Pedagógico do Curso (PPC)
e o Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI). O processo avaliativo transcorreu de forma
tranquila e adequada, resultando em um Conceito Final Contínuo de 4,41, enquadrando-se 4
na Faixa .1 Aprovação do pedido de prorrogação de Prazo de Projeto de Pesquisa - Profa. Dr.
Karl Heinz Arenz com alocação de carga horária de 20h. Projeto: "Amazônia Petrina: o Estado
do Maranhão e Grão-Pará sob o governo do terceiro soberano dos Bragança (1668-1706)". O
projeto de pesquisa tem uma duração prevista de dois anos, de 1º de março de 2025 a 28 de
fevereiro de 2027 com alocação de 20 horas. O professor Rafael Chambouleyron emitiu
parecer favorável ao pedido. A pauta foi votada e aprovada por unanimidade. Nada mais
havendo a tratar, a Senhora Presidente, Prof.ª Dr. ª Anna Carolina de Abreu Coelho, agradeceu
a presença de todos. Lavrada o presente extrato de ata por mim, Matheus França Alves,
secretário da FAHIS, que será assinada pelos docentes e técnicos. Belém-PA, 31 de outubro
de 2024.
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